
Dispoziții emise în luna octombrie 2025 

Nr. 
crt. 

Numar 
dispozitie 

Obiectul dispozitiei 

1 93 Privind încetarea raportului de serviciu al domnului Dunca Ioan secretar general al UAT Râciu 
ca urmare a indeplinirii cumulative a conditiilor de varsta standard si a stagiului minim de 
cotizare pentru pensionare. 

2 94 Privind acordarea indemnizatiei lunare numitei Orban Emoke, reprezentant legal al minorului 
Urcan Cătălin-Andrei, persoana cu handicap grav cu drept de asistent personal. 

3 95 Privind angajarea doamnei Ercean Gabriela, pe functia de asistent personal al persoanei cu 
handicap, Toma Cristian-Eduard, domiciliat în comuna Râciu, satul Râciu, str.Crișan, nr. 2, 
judeţul Mureş.  

4 96 Privind delegarea cu caracter temporar a  atribuțiilor de secretar general al comunei Râciu, 
județul Mureș, doamnei Vas-Scripcă Andreea-Cristina, funcționar public în cadrul aparatului 
de specialitate al primarului.  

5 97 Privind desemnarea agentului de inundații. 

6 98 Privind actualizarea Comitetului Local pentru situații de urgență. 

 99 Privind desemnarea coordonatorului SPCLEP Râciu, prin delegare temporară de competențe. 

 100 Privind acordarea indemnizației lunare cuvenite domnului Moldovan Eugen-persoană cu 
handicap grav. 

 101 Privind încetarea acordării venitului minim de incluziune. 

 102 Privind reluarea acordării venitului minim de incluziune. 

 103 Privind aprobarea cererilor de acordare a venitului minim de incluziune. 

 104 Cu privire la sistarea indemnizației lunare acordată numitei Pogăcean Letiția, persoană cu 
handicap grav, ca urmare a încadrării acesteia în grad de handicap accentuat. 

 105 Privind reactualizarea componenței Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Râciu, 
județul Mureș. 

 106 Cu privire la sistarea indemnizației lunare acordată numitului Pogăcean Petru-Emilian, 
reprezentant legal al minorului Pogăcean David-Emilian, persoană cu handicap grav cu drept 
de asistent personal ca urmare a încadrării acestuia în grad de handicap ușor. 

 107 Cu privire la sistarea indemnizației lunare acordată numitului Șandor Vasile, persoană cu 
handicap grav, ca urmare a decesului acestuia. 

 108 Privind convocarea ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Râciu. 

 109 Privind desemnarea persoanelor în echipa comunitară integrată în cadrul proiectului 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului  persoanelor 
vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate” Cod PIDS/586/PO4/339395.  

 110 Privind delegarea atribuțiilor primarului comunei Râciu domnul Belean Alin-Ciprian, către  
viceprimarul comunei d-l Curticăpean Răzvan-Condrate, pe durata concediului de odihnă al 
acestuia. 

 111 Privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Râciu. 

 112 Privind constituirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții 
„Asfaltare străzi comuna Râciu-str. Tineretului“  

 113 Privind constituirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții 
„Lucrări de asfaltare, str. Câmpului în comuna Râciu“  

 114 Privind numirea Comisiei care va efectua distrugerea colțurilor cărților de identitate, 
buletinelor de identitate, cărților de identitate provizorii, precum și a carnetelor din care au 
fost decupate cărțile de identitate provizorii. 

 115 Privind constituirea Comisiei pentru preluarea, verificarea și inventarierea rebuturilor actelor 
de identitate la nivelul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Râciu. 


